Контрольная работа по математике за 1 полугодие, 10 класс (базовый уровень)
	Вариант  1
	Вариант 2

	1. Вычислите
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	1. Вычислите
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	2. При каких значениях имеет смысл выражение
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  ?
	2. При каких значениях имеет смысл выражение
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	3. Упростите выражение
а)[image: image46.png]
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	3. Упростите выражение
а)[image: image52.png]
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      при х[image: image56.png]>4





	4. Решите уравнение

а)   х3-5х2-5х+1=0

б)  6х3-х2-20х+12=0 
	4. Решите уравнение

а)  2х3+3х2+3х+2=0[image: image58.png]() =27



 QUOTE  


б)  6х3-13х2+4=0
 

	5. Плоскость [image: image60.png]


 проходит через середины боковых сторон AB и  CD трапеции ABCD – точки М и К.
а)Докажите, что AD параллельна [image: image62.png]


.

б)Найдите ВС, если AD=10см, МК=8см.
	5. Плоскость [image: image64.png]


 проходит через основание AD трапеции ABCD. М и К - середины боковых сторон трапеции.
а)Докажите, что МК параллельна [image: image66.png]


.

б)Найдите AD, если ВС=4см, МК=6см.

	6.  Прямая а параллельна плоскости [image: image68.png]


, а прямая в лежит в плоскости [image: image70.png]


.
Определите, могут ли прямые а и в

а)быть параллельными, б)пересекаться,

в)быть скрещивающимися.
	6. Прямая а параллельна плоскости [image: image72.png]


, а прямая в пересекает плоскость [image: image74.png]


.
Определите, могут ли прямые а и в

а)быть параллельными, 

б)пересекаться, 

в) быть скрещивающимися.

	7. Решите неравенства

а)  
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б) 
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	7. Решите неравенства

а) 
[image: image78.wmf]î

í

ì

 

-11

=

у

+

х

+

у

-

2

х

1

=

у

-

2

х

2

2


в)
[image: image79.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

=

+

+

=

+

3

10

4

3

1

1

2

2

у

х

у

х

у

х




	8. Выполните действия
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	8. Выполните действия
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	9. Решить графически уравнение
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	9. Решить графически уравнение
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+3






Подготовительный вариант контрольной работы по математике за 1 полугодие, 
10 класс
	В классе
	Д/з

	1. Вычислите
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	1. Вычислите
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	2. При каких значениях имеет смысл выражение

а)[image: image119.png]2x
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  ?
	2. При каких значениях имеет смысл выражение

а)[image: image125.png]3x
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	3. Упростите выражение
а)[image: image131.png]
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	3. Упростите выражение
а)[image: image137.png]
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	4. Решите уравнение

а)[image: image143.png]0,2°7% = 0,04
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д) 4[image: image151.png]16— 15-4* =4



 
	4. Решите уравнение

а)[image: image153.png](5) =25
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в)[image: image157.png]5*2 4 ¥ =125



, г)[image: image159.png]
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д) 6[image: image161.png]-36"—5-6*=6





	5. Плоскость [image: image163.png]


 проходит через середины боковых сторон AB и  CD трапеции ABCD – точки М и К.
а)Докажите, что BC параллельна [image: image165.png]


.

б)Найдите AD, если BC=6см, МК=8см.
	5. Плоскость [image: image167.png]


 проходит через основание ВС трапеции ABCD. М и К - середины боковых сторон трапеции.
а)Докажите, что МК параллельна [image: image169.png]


.

б)Найдите ВС, если AD=8см, МК=6см.

	6.  Прямая а параллельна плоскости [image: image171.png]


, и прямая в параллельна плоскости [image: image173.png]


.
Определите, могут ли прямые а и в

а) быть параллельными, б) пересекаться,

в) быть скрещивающимися.
	6. Прямая а пересекает плоскость [image: image175.png]


 и прямая в пересекает плоскость [image: image177.png]


.
Определите, могут ли прямые а и в

а)быть параллельными, 

б)пересекаться, 

в) быть скрещивающимися.

	7. Решите неравенства
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	7. Решите неравенства
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	8. Выполните действия
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	8. Выполните действия
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	9. Решить графически уравнение
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	9. Решить графически уравнение
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